



Distribution Sekretariatet klubbstugan, webb.	Möte Styrelsemöte Sammanträdesplats Ravesta 209	Protokoll nr. 8-2023 Datum och tid 231120 kl.18.00
NÄRVARANDE Ordf. Monica Backerholm, sekreterare Susanne Gunnarsson, vice ordf. Malin N Ögren, Helena Hägglund.	MEDELAT FÖRHINDER Per Olsson FRÄNVARANDE Kassör Anna-Carin Melander, Patrik Edfors	

§ 114 Mötets öppnande

Ordförande hälsar välkommen och öppnar mötet.

§ 115 Val av en justerare

Till justerare väljs Malin N Ögren

§ 116 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkännes (se bilaga 1)

§ 117 Föregående protokoll

Föregående protokoll 7–23 uppläses av sekreteraren och läggs till handlingarna.

§ 118 Ekonomi

Företagskonto 67 584,45 kr
Swish 96 835 kr
Placeringskonto 200 000 kr
Resultat för året hittills: saknas

Uppföljning av verksamheternas budget/planer

Dokumenterna ska vara inlämnade senast 231201, vi planerar ett styrelsemöte för att gå igenom dem tillsammans med styrelsens dokument.

Stripebetalning vid tävlingar och prov

Styrelsen beslutar att enbart godkänna betalningar via Stripe vid tävlingar och prov. Anledningen är att det underlättar kassörens arbete.

§ 119 Ny verksamhet IPO-R

Styrelsen beslutar att godkänna IPO-R som ny verksamhet 2024.

§ 120 Inkomna skrivelser och frågor

Möjlighet att låna hem/hyra hinder. Styrelsen beslutar att inte låna/hyra ut material (skyltar, hinder, apporter etc.). Undantaget är organiserade kurser på annan plats. Orsaken är att det ofta bara finns en uppsättning av materialet.

Föreläsningsserie om hundar i Studieförbundet i regi, vi kollar om det går att göra något gemensamt.

§ 121 Hedersmedlemskap och utmärkelser/förtjänsttecken

Vi ser över möjligheten att söka förtjänsttecken.



§ 122 WiFi på Hundtorpet

Vi lyfter frågan om det behöver uppdateras på nästa medlemsmöte.

§ 123 Nya hemsidan

Avtalet är signerat digitalt, vi inväntar mer information från SBK.

§ 124 Föreningsarkiv

Styrelsen har för avsikt att avsluta samarbetet med föreningsarkivet.

§ 125 Övrigt från verksamheterna

En extern agilitykurs kommer att hållas den 23/12.

Förhoppningsvis kan vi starta träningen i Gideå plantskola den 3/12, vi inväntar svar från Holmen Skog.

§ 126 Från valberedningens infomöte

Styrelsen kollar med föreningscoachen om möjlighet till infokväll angående SBK och olika styrelseuppdrag.

§ 127 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 128 Från styrelsemötet till medlemsmötet

Stripebetalningar, ny verksamhet, WiFi. Studieförämmandet. Gideåträningen. Föreningscoachen.

§ 129 Nästa möte

Medlemsmöte 4/12

§ 130 Mötets avslut

Mötet avslutas kl. 20.10

Ordförande: Monica Backerholm

Sekreterare: Susanne Gunnarsson

Justeras: Malin N Ögren